

大同晚报



民生是根
民情为魂

2022年3月13日
星期日 壬寅年二月十一

国内统一刊号 CN14-0027
总第9880期 今日8版

权威媒体 精准发布

报纸 户外 互联网 新媒体广告

大同日报传媒集团 地址：平城区永和路恒安街7号
广告有限公司 业务电话：5105678 / 2023122

防疫不松 便民在心

▶2版

我市3项便民措施助力疫情防控



丹顶鹤恋上壶流河湿地

本报讯（记者 辛雅君）近日，两只国家一级保护动物丹顶鹤在广灵县壶流河湿地驻足栖息，引得大批市民和游客前来观赏，也让它们成为“网红”。

“今年1月28日，我们监测到这两只丹顶鹤，到现在它们在这里已经近两个月了，对咱们湿地

很依恋。”据广灵县壶流河湿地省级自然保护区服务站负责人介绍，这两只丹顶鹤为一雄一雌，其中一只佩戴着环志。经初步确认，被环志标记的为黑龙江省齐齐哈尔市扎龙国家级自然保护区野化丹顶鹤，为2017年以后出生，另外一只未佩戴环志的为野生丹顶鹤。据推测，两只丹顶鹤结伴而行，

从扎龙国家级自然保护区迁徙至此，中途还在北京的野鸭湖做过停留。

据悉，广灵县壶流河湿地由于特殊的系统环境为鸟类提供了觅食场所和栖息繁衍之地，成为黑鹳、白尾海雕、大鸨、大天鹅、苍鹭等众多候鸟类迁徙的重要通道、驿站和水禽栖息地、越冬地。



大同日报



大同日报融媒



大同日报头条



大同日报抖音